
 

株式会社ワークポート 

2016 年 5 月 13 日    

【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】    

LINELINELINELINE、、、、TwitterTwitterTwitterTwitter、、、、FacxebookFacxebookFacxebookFacxebook…………    世代別にも世代別にも世代別にも世代別にも傾向アリ傾向アリ傾向アリ傾向アリ！！！！    

上司上司上司上司へのへのへのへの連絡連絡連絡連絡ででででコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションアプリアプリアプリアプリをををを使用する使用する使用する使用する人は人は人は人は 4444 割割割割。。。。    

    

総合転職エージェント株式会社ワークポート(東京都品川区、代表取締役社長 CEO：田村高広)

は、ワークポート利用者に向けて実施した『転職希望者のホンネ調査』の結果をお知らせします。 

 

【内容】【内容】【内容】【内容】    

QQQQ....上司に連絡をする際、電話やメール以外上司に連絡をする際、電話やメール以外上司に連絡をする際、電話やメール以外上司に連絡をする際、電話やメール以外(LINE(LINE(LINE(LINE やややや TwitterTwitterTwitterTwitter などなどなどなど))))を使用することがありますか？を使用することがありますか？を使用することがありますか？を使用することがありますか？ 

スマートフォンの普及により無料で利用できるコミュニケーションアプリが数多く登場し、これ

まで主流だったメールや通常通話などの連絡手段をほとんど利用しなくなった人も少なくはあ

りません。友人同士の連絡手段で最も利用するのは LINE や Twitter であるという調査結果もあ

ちこちで目にしますが、仕事の上ではどうなのでしょうか？ 職場の同僚と LINE などの交換を

している人は多いと思いますが、今回は上司に連絡する際に、LINE や Twitter など電話やメール

以外の連絡手段を使用する人がどの程度いるのかを調査してみました。 調査の結果「ある」と

答えた人が 4割と半数には及びませんでした。プライベートでの使用頻度を考えると、ビジネス

シーンでの使用頻度はやはり落ちる印象でしょうか。電話やメール以外の連絡手段を使用する人

の意見を見てみると、「急な対応が必要な場合は電話を使用するが、それ以外の場合は LINE を使

用するケースが多い」（販売・接客 30 代 男性）、「LINE（職場内のグループ）で連絡を取り合う

ようにしている」（バックオフィス 20 代 女性）などの意見が挙がっていました。企業によって

はセキュリティ面を考慮して、オリジナルの連絡アプリを開発・使用しているところもあるよう

です。また、「ある」と回答した人の世代別内訳を

見てみると 20 代は 47％、30 代は 40％となってい

るのに対して、40 代は 8％と大幅に少ないという特

徴がありました。（年齢未回答 5％）。世代によるコ

ミュニケーションアプリに対する親和性の違いが

顕著に現れているといえるのではないでしょうか。    

    

【調査概要】【調査概要】【調査概要】【調査概要】    

調査内容：転職希望者の意識調査 

調査対象：ワークポートにご来社いただいた 20～40 代の男女（206 名） 

調査期間：2016 年 4 月 18 日(月)～2016 年 4 月 23 日(土) 

▼アンケート掲載ページ     

http://www.workport.co.jp/applicant_data/detail101.html 

facebook：https://www.facebook.com/workport 

 

■本リリースに関するお問い合わせ  

株式会社ワークポート  担当：清水    

URL：http://www.workport.co.jp/corporate/ 

フリーダイヤル ：0120-77-1049（代表）   E-mail ： otoiawase@workport.jp                          

所在地：〒141-0032 東京都品川区大崎 1-2-2 アートヴィレッジ大崎セントラルタワー6F/9F 


